

内蒙古骑兵后代:用歌声表达前行的力量

2022年,孟宪宏和他的内蒙古骑兵后代合唱团登上过专业舞台,也走进社区、敬老院,用自己的演唱,给很多陌生人带去关爱和鼓舞。

孟宪宏是一名骑兵后代,内蒙古骑兵革命史研究会会员,也是内蒙古骑兵后代合唱团的创始人及团长。2022年,北方新报正北方网推出“永远的骑兵”系列稿件,以多位红色后代的独特视角,再次回顾内蒙古骑兵的峥嵘历史。这组采访中,孟宪宏提供了大量帮助,也让记者了解了骑兵后代合唱团这个活跃的团体。

孟宪宏告诉记者,合唱团成立于2020年,现在有70多名成员,其

中骑兵后代占一半以上,还有一些复转军人以及社会上的声乐爱好者。源自共同的爱好,孟宪宏将骑兵后代微信群里爱好歌唱的成员组织起来,成立了合唱团。

近两年来,合唱团参加内蒙古电视台的演出和公益节目3次;内蒙古文联宝鼎广场和乌兰恰特剧场的演出2次;新城区迎国庆大型快闪节目录制1次;玉泉区妇联和其他社区商场敬老院演出多次;在2022年赛罕区政府举办的文化展演比赛中荣获了二等奖。

2022年年初,合唱团成员、东乌旗牧民巴特、高娃夫妇,通过孟

宪宏向呼和浩特市抗疫一线捐款2000元。2022年,合唱团联合其他盟市的骑兵后代,向呼和浩特市抗疫一线捐款4次,得到了呼和浩特市民政局、文明办和呼和浩特爱心之家公益协会的表彰和鼓励。

孟宪宏告诉记者,今后,骑兵后代们依然会把父辈的精神更好地传承、发扬下去,用歌声表达前行的力量。

凛冬虽寒,因爱而暖。北方新报携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司启动第16届“欢欢喜喜过大年”大型公益活动,寻找那些触动我们心灵的故事,寻找感动的面孔和感动的

人和事。在讲述这些感人故事的同时,我们将和爱心企业一起实现他们的新年愿望。如果您愿意献出爱心,也请和本报联系,我们将和您一起努力,帮助更多感动我们的人为梦想加油。热线电话:0471-6651113。

文/草原全媒·北方新报首席记者 查 娜



听内蒙古“最美家乡人”董裴讲防疫知识

自本报联合阿里公益发起“人人都是健康宣传员”公益行动以来,多位“最美家乡人”积极响应,报名成为“乡村健康义务宣传员”,董裴便是其中一员。1月15日,董裴回到扎根多年的乌兰察布市商都县小海子镇麻尼卜村,为村民们送去一份健康知识“年货”。

2009年退役后,董裴被安排到商都县七台镇工作,全县扶贫工作开展后,他主动请缨到商都县小海子镇麻尼卜村任第一书记、驻村工作队队长,在这里一干就是10年。村里居住着1000多人,大都是老弱病残和留守儿童,眼下随着春节临近,返乡潮的到来,疫情防控压力

比较大,因此,健康卫生知识和药品正是村民最急需的东西。

“咱们返乡的年轻人要自觉担任起健康宣传员,从关爱身边的老人做起,如果身边有患有严重的呼吸系统疾病、心脏基础疾病、80岁以上的高龄老年人都要格外警惕……”1月15日,在麻尼卜村,董裴用通俗易懂的语言为大家宣讲防疫知识。董裴还现场为老人们发放了包括有口罩、酒精消毒液等的“防疫健康包”。

当日上午,董裴还走访慰问了当地几位孤寡老人,在八旬老人张桂花家,董裴除了送上“防疫健康包”,还为老人讲起了健康防疫知识。“我都记下了。小董真是个好后生,在麻尼卜村任职的时候就踏踏实实,把老百姓装在心间,没想到现在还记得挂着我们。”张桂花激动地说道。

董裴表示,许多农村老人防控意识不够,希望通过自己的身体力行,让大家都将健康防疫重视起来。

目前,“人人都是健康宣传员”活动页面已经上线,所有网友均可通过支付宝、淘宝、微信搜索“人人3小时”进入活动页面即可领取电子版助老防疫物料,解锁专属的“健康宣传员”勋章。“乡村健康义务宣

传员”招募工作也正在火热进行中,如果您有意向可拨打本报热线0471-6651113报名,具备相关医学知识者可优先入选。

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍

内蒙古地区活动时间: 2022年12月30日-2023年2月17日

活动期间,凡在内蒙古地区内购买:5元“卯兔”、10元“玉兔贺岁”、20元“瑞兔呈祥”、50元“新春大吉”以上任意一款生肖主题顶呱刮即开票,即可参与活动。
1. 区县活动: 活动期间,购买生肖主题顶呱刮即开票,并使用“中国体育彩票”官方APP或官方微信小程序,扫描票面保安区二维码参与抽奖,将有机会获得顶呱刮体验券。
2. 区域活动: 活动期间,凡购买生肖主题顶呱刮即开票总金额达100元(含)以上,且完成兑奖后,即可获赠新春礼包一个。
注:以上奖品数量有限,领完即止。



公益体彩 乐善人生

沿黄高速大队全面启动春运安保工作 “平安春运交警同行”主题宣传活动

为营造人人关注春运交通安全、人人抵制交通违法的浓厚氛围,深入推进“平安春运 交警同行”主题宣传活动,近日,沿黄高速大队积极开展形式多样的春运启动日交通安全集中宣传活动。

文/陈红燕

沿黄高速大队深入辖区开展“美丽乡村行”宣传活动

近日,沿黄高速大队民警深入辖区农村,开展“美丽乡村行”主题宣传活动。民警向村民宣传“行人上高速”、“喝酒不开车、开车不喝酒”的交通安全理念。并结合“一盔一带”安全守护行动,讲解驾乘汽车系好安全带、骑乘摩托车和电动自行车佩戴安全头盔的重要性。增强了村民的交通安全法律法规和安全出行常识。

文/陈红燕